

Сарадња са Бугарском

Очекујемо да Бугарска пружи адекватну подршку нашим настојањима да у оквиру *Партнерства за мир* извучемо што је могуће већу корист за нашу државу и Војску, истакао министар Шутановац после састанка са Николајем Младеновим, министром спољних послова Бугарске

У изјави после састанка, 7. маја, министар Шутановац изразио је задовољство због сусрета са министром Младеновим, који је раније био на дужности министра одбране Бугарске.

– Желим да истакнем да Србија и Бугарска имају одличне односе на пољу одбране и да ће Србија ове године учествовати у одређеним активностима које се спроводе у Бугарској. Очекујемо да Бугарска пружи адекватну подршку нашим настојањима да у оквиру *Партнерства за мир* извучемо што је могуће већу корист за нашу државу и



Снимио Г. СТАНКОВИЋ

Војску. Убеђени смо да ће после овог састанка наше пријатељство ојачати и да ћемо у тим настојањима имати још већу подршку Бугарске – рекао је Шутановац.

Министар спољних послова Бугарске Николај Младенов нагласио је да је Министарство одбране Србије изузетан пример успешних спровођења реформи у Војсци и систему одбране.

– Ми смо још прошле године имали у плану заједничке вежбе са Војском Србије, које су одложене због економских разлога. Сарадња Србије и Бугарске је одличан пример како земља чланица *Партнерства за мир* и земља чланица Натоа могу добро да сарађују – истакао је Младенов.

Одговарајући на новинарско питање о стабилности региона, министар Шутановац је оценио „да је регион стабилан и да не постоје војне претње“. Он је рекао да постоје тзв. асиметричне претње, екстремизам који не заобилази наш регион, а погађа и читав свет.

– Тероризам је постао претња која не познаје границе ни разлике међу људима. Оно што је важно јесте да се сви системи који функционишу у региону учвршћују и ја се надам да ћемо у скорој будућности оформити једну обавештајну агенцију на нивоу региона, која ће још више ојачати везе између оружаних снага на овом простору, што ће бити у интересу безбедности свих грађана – рекао је Шутановац.

На питање о очекивањима од базе „Југ“, министар Шутановац подсетио је да је то највећа и најмодернија база коју је Војска Србије изградила у последњих неколико деценија и да су у њој јединице Четврте бригаде које су присутне на југу Србије.

– Оно што може бити интересантно са међународног аспекта јесте да планирамо да ту базу конвертујемо у центар за обуку наших и мировњака других војски, који би дошли на обуку у Србију. Идемо у правцу професионализације и желимо да наша војска има адекватну подлогу где може да се обучава и тренира, а та база пружа такве могућности – рекао је министар Шутановац одговарајући на новинарска питања. ■



Значај миро

– Постоји обострани интерес, посебно када је у питању регионална безбедност и сарадња, и свакако много области у којима сарадњу можемо да унапредимо – истакао је генерал-потпуковник Милоје Милетић, пожелевши добродошлицу колеги са Кипра

Начелник Генералштаба Војске Србије генерал-потпуковник Милоје Милетић састао се 12. маја у Генералштабу Војске Србије са командантом Националне гарде Кипра, генерал-потпуковником Петросом Цаликидисом, који је боравио у посети Србији.

Милетић је оценио да је овај сусрет прилика да се након потписаног споразума о сарадњи у области одбране, који су потписали министри одбране Србије и Кипра у фебруару ове године, током посете министра Шутановца Кипру, сагледају сви облици и модалитети сарадње које имају војске двеју земаља.

Спор око стадиона у Хумској

Поводом информација које су се појавиле у медијима о сарадњи између Министарства одбране и Спортског друштва „Партизан“, у саопштењу Министарства одбране наводи се да је Уговором од 28. марта 1990, закљученим између државе СРЈ – Савезног секретаријата за народну одбрану и ЈСП „Партизан“, пренето право коришћења, управљања и располагања на непокретностима, које су биле средства ЈНА, без накнаде.

Војни правобранилац Војске Југославије поднео је, 19. новембра 1997, у име СРЈ – Савезног министарства за одбрану, тужбу против ЈСП „Партизан“, ради утврђења ништавности уговора о преносу права коришћења на непокретностима у друштвеној својини, заједно са предлогом за одређивање привремене мера у смислу забране отуђења и оптерећења непокретности.

Као разлог за подношење тужбе пред надлежним судом наводи се да



Снимко Ј. МАМУЛА

ВНИХ МИСИЈА

„Данашњи састанак је реализован у духу међусобне сарадње и тиме смо дали допринос даљем јачању односа наше две земље, и наравно између наших војски“, рекао је командант Националне гарде Кипра генерал-потпуковник Цаликидис.

Према његовим речима, овим сусретом је пружена прилика да се потврди заједничка решеност да се унапреде билатерални односи, пријатељство и сарадња, нарочито у војном домену. У првом плану су обука и учешће у мировним мисијама.

„Кипар подржава Србију по питању Косова, а решење за тај проблем треба да буде у складу са међународним правом и повељом Уједињених нација. Овим путем, такође, изражавамо подршку Републике Кипра настојању Србије да уђе у Европску унију“ закључио је генерал Цаликидис.

Команданта Националне гарде Кипра генерал-потпуковника Петроса Цаликидиса примио је и министар одбране Драган Шутановац. ■

Биљана МИЉИЋ

у моменту преноса непокретности из власништва тужиоца на туженог и уопште, није постојао правни интерес за општеноправну одбрану, чиме је повређен члан 34. Закона на основу кога су и уступљене непокретности.

Дирекција за имовинско-правне послове Министарства одбране, на основу овлашћења Републичког јавног правобраниоца, обновила је тужбу 20. марта 2007. године.

Током поступка Други општински суд донео је, 8. јула 2009, решење којим се одређује забрана ЈСД „Партизан“ отуђења и оптерећења непокретности које су предмет тужбеног захтева, све до правоснажног окончања овог парничког поступка. Након тога, Окружни суд у Београду одбио је жалбу туженог и потврдио одлуку Другог општинског суда.

Поводом инсинуација да је министар одбране Драган Шутановац потписао поменути тужбу, ради истинитог информисања јавности, подсећамо да је ступио на дужност 15. маја 2007, наводи се у саопштењу Министарства одбране. ■

„Отворени дан“ у Зајечару и Горњем Милановцу

Центри за обуку Војске Србије у Зајечару и Горњем Милановцу организовали су акцију „Отворени дан“ 11. маја.

У зајечарској касарни „Никола Пашић“ Пети центар за обуку посетиоцима је приказао наоружање и војну опрему и вежбове радње с оружјем. Пажњу је привукла показна вежба ватрогасног одељења Петог центра и Ватрогасне спасилачке чете из Зајечара и прикази пружања прве помоћи које су демонстрирали ученици Средње медицинске школе из Зајечара.

Припадници Центра за обуку везе, информатике и електронских дејстава у касарни „Војвода Радомир Путник“ у Горњем Милановцу грађанима и ученицима основних и средњих школа приказали су услове живота и рада у Центру.

Посебно занимање посетилаца било је за изложена савремена средства телекомуникације, модерно наоружање и опрему и приказе рада и обуке у кабинетима.

Коло српских сестара из Горњег Милановца је тим поводом поклонило саднице којима су обogaћене парковске површине у касарни, а Радио-аматарски клуб „Центра“ приказао је начин и процедуре успостављања веза са светом.

З. М. – М. Ђ.

Обележен Дан Центра за обуку логистике

Свечаношћу у крушевачкој касарни „Цар Лазар“ обележен је Дан Центра за обуку логистике – 4. мај.

Свечаности су присуствовали начелник штаба Команде за обуку бригадни генерал Млађен Нишевић, представници Војске Србије, начелник Расинског округа Драган Вељковић, градоначелник Крушевца Десимир Павловић, представници Министарства унутрашњих послова, радних организација, институција културе и верских заједница.

На свечаности су уручене похвале и награде припадницима Центра који су у протеклом периоду постигли најбоље резултате.

З. М.

Тактичка вежба Прве бригаде

Након успешно изведене вежбе на карти, како би унапредили ниво обучености старешина у процесу доношења одлука и њиховог преношења на потчињене јединице, Команда Прве бригаде Ков извела је тродневну тактичку вежбу без употребе јединица под називом „Корак 2010“.

Вежба је руководио пуковник Жељко Трамошљика, а присуствовао је командант бригаде бригадни генерал Ђокица Петровић.

Б. М. П.

Вежба на карти

У Команди Ваздухопловства и противваздухопловне одбране одржана је вежба на карти „ВЕКАР 2010“. Вежбом је руководио пуковник Душко Жарковић, помоћник команданта ВиПВО за операције.

Ово је једна од четири вежбе које ће током ове године извести Команда ВиПВО.

Б. М.

Семинар о обавештајним вештинама

У Генералштабу Војске Србије одржан је тродневни семинар о обавештајним дисциплинама „HUMINT/IMINT“.

Семинар је организовала Управа за обавештајно-извиђачке послове Генералштаба Војске Србије, у сарадњи са Управом за обавештајно-безбедносне послове Генералштаба Одбране Републике Италије. На семинару је учествовало више од 30 припадника Војске Србије.

Б. М.